

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 1608** *Anuncio de rectificación de edicto del Notario de Murcia doña María del Pilar Berral Casas, sobre subasta de finca hipotecada conforme al artículo 129 de la Ley Hipotecaria.*

En el anuncio de subasta publicado en el BOE número 291, del día tres de diciembre de dos mil once, por error en las fechas de subasta, donde dice: "La primera subasta el día 24 de enero de 2012, a las 10:00 horas", debe decir: "el día 23 de febrero de 2012, a las 10:00 horas"; donde dice: "la segunda subasta el día 23 de febrero de 2012, a las 10:00 horas", debe decir: "el día 27 de marzo de 2012, a las 10:00 horas"; donde dice: "la tercera subasta el día 27 de marzo de 2012, a las 10:00 horas", debe decir: "el día 4 de mayo de 2012, a las 10:00 horas", y donde dice: "la licitación entre mejorantes y mejor postor el día 4 de abril de 2012, a las 10:00 horas", debe decir: "el 15 de mayo de 2012, a las 10:00 horas".

Murcia, 16 de enero de 2012.- La Notario.

ID: A120002540-1